

Kulcsinformációs dokumentum – CFD-k kriptovalutákon

Cél Ez a dokumentum kulcsfontosságú információkat tartalmaz erről a befektetési termékről. Ez nem marketing vagy jogilag kötelező erejű anyag. Az információk megadását törvény írja elő, hogy segítsenek Önnek megérteni az ebbe a termékbe történő befektetés természetét, kockázatait, költségeit, lehetséges nyereségeit és veszteségeit, és segítsenek összehasonlítani más termékekkel. Mielőtt a számlanyitás mellett döntene, javasoljuk, hogy olvassa el a teljes dokumentumot a szerződési feltételeinkkel együtt.

Az 50CoinsCY Ltd. (a „Vállalat” vagy „50Coins”), ennek az összetett pénzügyi terméknek a gyártója, a Cyprus Securities and Exchange Commission felhatalmazása és szabályozása a CySEC License No. 282/15 és székhelye: Griva Digeni 2, Pamelva Court, Office 204, 3035, Limassol, Ciprus. További információért látogasson el a www.50k.trade oldalra, az 50K alkalmazásunkra, írjon nekünk a Support@50k.trade címre, vagy hívja a +357 25 221 977 telefonszámot.

Ezt a dokumentumot legutóbb 2024 májusában frissítették.

Figyelmeztetés Olyan piacon készülni kereskedni, amely nem egyszerű és nehezen érthető.

Mi ez a termék?

Különbözetekre vonatkozó szerződés („CFD”) kriptovalutákon

A CFD-k kriptovalutákkal való kereskedése lehetővé teszi a befektetők számára, hogy ki legyenek téve az alapul szolgáló kriptovaluta árteljesítményével kapcsolatos ingadozásoknak anélkül, hogy azt fizikailag birtokolnák. A kriptovalutákon történő CFD-k kereskedelmével Ön nem birtokolja a kriptovalutát, és nem kapja meg a kriptovalutát a kereskedés időtartama alatt vagy azt követően sem. „Vásárolhat” egy CFD-t kriptovalután (azaz „**hosszú**”), ha úgy gondolja, hogy a mögöttes kriptovaluta értéke növekedni fog, azzal a szándékkal, hogy később magasabb értéken eladja. Ha úgy gondolja, hogy a kriptovaluta értéke csökkenni fog, akkor „**rövidítheti**” a CFD-t (azaz „**eladhat**”), és arra számíthat, hogy később alacsonyabb áron visszavásárolja. Mindkét esetben, ha a kriptovaluta árfolyama az **ellenkező irányba mozog**, és az Ön pozíciója zárva van, a számláját megterheljük a kereskedés elvesztésével (plusz minden vonatkozó költséggel), **a negatív részvények védelmére figyelemmel**. A kriptovalutákra vonatkozó CFD-k nem tőzsdén jegyzett eszközök, és az ügyfél és a Vállalat között „**Otton kívüli**” szerződésként kereskednek.

A marginnal való kereskedés növelheti az Ön által elért veszteségeket vagy nyereségeket.

„**Vásárlás**” vagy „**Rövid**” pozíció megnyitásához **kezdeti letétet** kell előre utalni a számlájára.

A „**Buy**” pozíció zárásakor a Befektető a pozíció Aktuális értékével egyenlő összeget kap, mínusz a pozíció Nyitott Értéke és minden egyéb díj (pl. napi prémium).

A „**Short**” pozíció zárásakor a Befektető a pozíció Nyitott értékével egyenlő összeget kap, mínusz a pozíció Aktuális értéke (abszolút értékben) és minden egyéb díjjal (pl.: Napi prémium).

A pozíció zárásakor kapott összeg a pozíciójának nyeresége és vesztesége (azaz: „**P&L**”).

A kriptovaluták CFD-jeihez kínált **tőkeáttétel 1:2**.

Célok:

A kriptovalutákra vonatkozó CFD-k célja, hogy lehetővé tegye a befektető számára, hogy az alapul szolgáló kriptovaluta (pl. Bitcoin, Ethereum, Litecoin, Dogecoin, Ripple) értékének mozgásának tőkeáttételes kitétsége révén nyerjen vagy veszítsen a szerződés megnyitása és a Ripple közötti időszakban, amikor zárva van. A kitétség tőkeáttételes, mivel a CFD csak a szerződés elvi értékének egy részét írja elő kezdeti letétként.

Airdrops és Forks:

A Vállalat nem támogatja az Airdrops és a Forks kriptovalutákat. Ezért az ilyen változások nem fejezhetők ki a platformon, kivéve az árváltozásoknak a mögöttes kriptovalutára gyakorolt hatását.

Kinek a legmegfelelőbb ez a fiók? Ezekkel a termékekkel kereskedés nem mindenki számára megfelelő. Általában elvárjuk, hogy ezeket a termékeket olyan személyek használják, **akik:**

- magas kockázati toleranciával rendelkeznek;
- általánosságban szeretne rövid távú kitétséget szerezni pénzügyi eszközökkel/piacokkal szemben, és diverzifikált befektetési és megtakarítási portfólióval rendelkeznek;
- olyan pénzzel kereskednek, amelynek elvesztését megengedhetik maguknak;
- tapasztalattal rendelkeznek a pénzügyi piacokon, és kényelmesen kereskedik azokon, és ismeri a margin kereskedés hatását és kockázatait.

Kinek NEM alkalmas ez a fiók? Ügyfelek, akik:

- nem akarnak volatilis piacoknak kiténni;
- tőkevédelmet akarnak.

Hozzáférés a befektetéshez

- Fiókját bármikor megtekintheti, ha bejelentkezik az 50K alkalmazásba mobileszközén.
- Vásárolhat és rövid CFD-eket az Alkalmazásban elérhető kriptovalutákon (alapeszközökön).

Term

A kriptovalutákkal kapcsolatos CFD-knek nincs lejárat dátumuk vagy ajánlott tartási időszakuk. Ön dönti el, mikor nyitja meg és zárja be pozícióit. A lakossági CFD számlák tekintetében a Vállalat az Ön pozícióját az Ön előzetes hozzájárulása nélkül lezárhatja, ha nem tart fenn elegendő fedezetet a számláján (marginzárás védelem). Ha többet szeretne megtudni arról, hogyan működik a letéti lehívások és a letétlezárás védelem, tekintse át a legjobb végrehajtási szabályzatunkat.

A Társaság fedezeti követelményei változhatnak, és átmenetileg megemelhetők a kockázatok csökkentése érdekében a jelentősebb piaci események előtt vagy az egyre volatilisabb piacokon. Kérjük, tekintse át a Vállalat tőkeáttételi szabályzatát a Vállalat webhelyén az aktuális fedezeti követelményekről.

Milyen kockázatokkal jár, és mit kaphatok cserébe?

Kockázati mutató

1	2	3	4	5	6	7
---	---	---	---	---	---	---



Alacsonyabb kockázat

Magasabb kockázat



Ennek a terméknek nincs ajánlott vagy minimális tárolási ideje. Elegendő fedezetet kell fenntartania számláján ahhoz, hogy pozíciói nyitva maradjanak. A marginnal való kereskedés azt jelenti, hogy jelentősen megnöveli nyereségét és/vagy veszteségét.

Az összefoglaló kockázati mutató támpontot ad ezeknek a termékeknek a más termékekhez viszonyított kockázati szintjéhez. Megmutatja, mennyire valószínű, hogy a termék pénzt veszít a piaci mozgások miatt, vagy azért, mert nem tudunk fizetni Önnek.

Ezeket a termékeket a 7-ből 7-be soroltuk, ami a legmagasabb kockázati osztály. A CFD-k tőkeáttételes termékek, amelyek a mögöttes piaci mozgások miatt gyorsan veszteséget termelhetnek. Ennek az az oka, hogy nagyon nagy az esélye annak, hogy elveszítheti az összes befektetett alapját.

Legyen tisztában az árfolyamkockázattal. A kifizetéseket más pénznemben kapja meg, így a végső hozam a két pénznem közötti árfolyamtól függ. Ezt a kockázatot a fent bemutatott mutató nem veszi figyelembe.

A piaci körülmények azt jelenthetik, hogy a CFD-ügyletét kevésbé kedvező áron zárják, ami jelentősen befolyásolhatja a visszakapott összeget. Lezárhatjuk nyitott CFD-szerződését, ha nem tartja be a szükséges minimális letétet.

Ez a termék nem tartalmaz védelmet a jövőbeli piaci teljesítmény ellen, így elveszítheti befektetésének egy részét vagy egészét. Ha a Társaság nem tudja kifizetni Önnek a tartozását, elveszítheti a teljes befektetését. Mindazonáltal részesülhet egy fogyasztóvédelmi rendszerből (lásd a „Mi történik, ha a Vállalat nem tud Önnek fizetni?” című részt). A fent látható jelző nem veszi figyelembe ezt a védelmet. Előfordulhat, hogy elveszítheti fiókja teljes egyenlegét. A lakossági ügyfeleket nem terheli további pénzügyi kötelezettség, ha a kereskedési számlán negatív egyenleg keletkezik.

A piaci kockázaton kívül egyéb kockázatok is kapcsolódnak ehhez a termékhez, többek között, de nem kizárólagosan: hitelkockázat, devizaárfolyam-kockázat, tőkeáttételi kockázat, piaci zavarok kockázata, online kereskedési platform kockázata, IT kockázat és likviditási kockázat. Tisztában kell lennie a CFD-kkel kapcsolatos összes kockázattal, és kérjen független tanácsot, ha további felvilágosításra van szüksége. Kérjük, győződjön meg arról, hogy teljesen megérti a kockázatokat, és gondoskodik azok kezeléséről. A felmerülő kockázatokról további információk találhatóak az itt elérhető „Kockázatnyilatkozatban”.

Teljesítményforgatókönyvek

A bemutatott forgatókönyvek szemléltetik, hogy a befektetés hogyan teljesíthet. Összehasonlíthatja őket más termékek forgatókönyveivel. A bemutatott forgatókönyvek a jövőbeli teljesítmény becslései, amelyek a múltból származó bizonyítékokon alapulnak arra vonatkozóan, hogy a befektetés értéke hogyan változik, és nem pontos mutató. Az, hogy mit kap, attól függően változik, hogy a piac hogyan teljesít, és mennyi ideig tartja a CFD-t. A stressz-forgatókönyv megmutatja, hogy extrém piaci körülmények között mit kaphat vissza, és nem veszi figyelembe azt a helyzetet, amikor nem tudunk fizetni. A feltüntetett számok magukban foglalják magának a terméknek az összes költségét. A számadatok nem veszik figyelembe a napi díjakat és az Ön személyes adózási helyzetét, ami szintén befolyásolhatja a visszakapott összeget.

CFD a kriptovalután		Bitcoin	Megjegyzések
Nyitási ár	P	28,000	A Legjobb alapján kerül kiszámításra. Kérjen árat vásárlási (hosszú) rendelés esetén, Vagy a legjobb ajánlati ár rövidre (eladás).
Mennyiség	Q	0,1 BTC	
Tőkeáttétel	L	2	(1:2)
Nyitott érték kereskedelemben) (a	$OV = P \times Q$	2,800 USD	
Kezdeti árrés	$IM = OV / L$	1,400 USD	
Számla pénzneme		usadollár	

Vásárlás (HOSSZÚ)						RÖVID					
Vásároljon teljesítmény forgatókönyvet	Záró Ár	Legjobb változás	Jelenlegi Érték [USADOLLÁR]	Nyereség/ (Veszteség) [USADOLLÁR]	Hozam	Rövid Teljesítmény forgatókönyv	Záró Ár (Best Ask)	Legjobb változás	Jelenlegi Érték [USADOLLÁR]	Nyereség/ (Veszteség) [USADOLLÁR]	Hozam
Kedvező	31 500	+12,5 %	3,150	+ 350	+25 %	Kedvező	24 500	-12,5 %	2,450	+350	+25 %
Mérsékelt	28 700	+2,5 %	2,870	+70	+5 %	Mérsékelt	27 300	-2,5 %	2,730	+70	+5 %
Kedvezőtlen	27 300	-2,5 %	2,730	-70	-5 %	Kedvezőtlen	28 700	+2,5 %	2,870	-70	-5 %
Feszültség	24 500	-12,5 %	2,450	-350	-25 %	Feszültség	31 500	+12,5 %	3,150	-350	-25 %

Mi történik, ha a Társaság nem tud fizetni? Amennyiben a Társaság nem tud eleget tenni ügyfelei felé fennálló pénzügyi kötelezettségeinek, a jogosult igénylő ügyfelek összes veszteségét a CIF-ek ügyfelei számára a Befektetői Kártalanítási Alap („ICF”) fedezi. Az ICF által fizetett kompenzáció nem haladhatja meg a 20 000 eurót vagy a fedezett befektető halmozott fedezett követeléseinek 90%-át, attól függően, hogy melyik az alacsonyabb, az egyes jogosult ügyfeleknek összesen, függetlenül a vezetett számlák számától, pénznemtől és a felajánlás helyétől. A befektetési szolgáltatás. További információért kérjük, [látogasson el a szabályzatunkra](#) és/vagy [a CySEC - ICF részre](#).

Milyen költségekkel jár?

EGYSZERI KÖLTSÉGEK	Terjedés (nyit zár)	Spread a különbség a legjobb eladási és a legjobb ajánlati ár között. Vásárlási pozíciók esetén – A Nyitott érték a Legjobb Ask ár, a Jelenlegi érték pedig a Legjobb Bid ár alapján kerül kiszámításra. Rövid pozíciók esetén - A Nyitott érték a Legjobb Bid ár, a Jelenlegi érték pedig a Legjobb Ask ár alapján kerül kiszámításra. A szórási költség nem realizálódik, amikor megnyit egy pozíciót, és akkor realizálódik, amikor egy pozíciót bezár. Változó, mérete az egyes pénzügyi eszközöktől és jegyzésektől függően eltérő. A CFD-k árait és kereskedelmi feltételeit, például a felárakat a Társaság változtathatja, hogy tükrözze a tényleges vagy várható fokozott piaci volatilitás és csökkent likviditás időszakait.
	Vásárlási/eladási díj (Tranzakciós díj)	Egyik sem.
	Kezelt vagyonkezelési díj	Egyik sem.
	Pénznem átváltása	Valutakonverziós felár kerül felszámításra az egyenlegébe bekerülő vagy onnan kilépő pénzeszközök átváltásáért, amelyek a számlája pénznemétől eltérő pénznemben vannak kiírva.
FOLYAMATOS KÖLTSÉGEK	Napi prémium	Napi prémium díj a nyitott pozíciókra. A prémium a pozíció zárásakor realizálódik. Abban az esetben, ha a nap egy részében pozíciót tölt be, a relatív részét is felszámítjuk. A prémium díjak az Alkalmazásban minden egyes Mögöttes Eszközönként elérhetők.
VÉLEMES KÖLTSÉGEK	Befizetési, kifizetési, átutalási, inaktivitási és átváltási díjak	Egyik sem. *a Weboldalon meghatározott minimális összegnél kisebb kifizetési összeg kivételével a visszavonási díj.

Meddig tartsam, és kivehetem-e korán a pénzt?

A CFD-k általában nem alkalmasak hosszú távú befektetésekre, és rövid távú kereskedésre szolgálnak. A CFD-k esetében nincs minimális és/vagy ajánlott tartási időszak. Figyelnie kell a terméket, hogy megállapítsa, mikor van a megfelelő időpont a kilépéshez. Ne feledje, hogy a napi prémium költségek megehetnek azokat a pozíciókat, amelyeket hosszú ideig nyitva tartanak. A CFD-t a piaci nyitvatartási időben bármikor megnyithatja és bezárhatja. Vegye figyelembe, hogy az 50Coins az Ön előzetes hozzájárulása nélkül zárhatja pozícióját, ha nincs elegendő fedezeti szint a fiókjában. Bármikor kérheti a számláján rendelkezésre álló pénzeszközök kivonását.

Hogyan panaszkozhatok?

Ha panasz van, kérjük, forduljon a Vállalat Megfelelőségi Osztályához e-mailben a complaints@50k.trade címen a weboldalunkon elérhető Panaszszabályzatunk szerint.

A Megfelelőségi Osztály ezt követően kiállítja Önnek a panaszának első nyugtát, amely tartalmazza a panasz egyedi hivatkozási számát, kivizsgálja panaszát, és a panasz kézhezvételétől számított két (2) hónapon belül végleges döntést hoz Önnek. Ha nem elégedett a panaszára adott végső válaszukkal, forduljon a [A Ciprusi Köztársaság Pénzügyi Ombudsman Szolgálatára \(„FOS”\)](#)

Egyéb lényeges információk

További fontos információk/dokumentumok ezzel a termékkel kapcsolatban, mint például a Vállalat Általános Szerződési Feltételei, Ügyfélbesorolási Szabályzat, Megbízások Végrehajtási Szabályzata, Kockázati nyilatkozat, Összeférhetetlenségi Szabályzat, Adatvédelmi szabályzat, Befektetői Kártalanítási Alap szabályzata, Panaszkezelési Eljárások stb. megtalálható a weboldalunkon. Gondoskodnia kell arról, hogy elolvassa a Weboldalunk [jogi részében megjelenő összes jogi információt](#). Ilyen információk kérésre is rendelkezésre állnak.